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Installazione della staffa di sospensione

Forare un foro Ø8 mm nel soffi�o in cemento e inserire il bullone.
Allineare la staffa con il foro, quindi serrare il dado.
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Posizionamento del ricevitore:
Aggancia il motore al gancio sinistro, quindi procedi con il collegamento dei cavi.

MANUALE D'USO
VENTILATORE A LED DA SOFFITTO

IMPORTATORE: Prima Group 2004 LTD, Bulgaria, 1784 Sofia, Mladost 1, bl. 144, Piano Terra; Telefono: +359 2 988 45 72;

AVVERTENZE E PRECAUZIONI
• LEGGERE ATTENTAMENTE L’INTERO MANUALE PRIMA DI INIZIARE
L’INSTALLAZIONE. CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.
• Utilizzare solo parti di ricambio originali.
• Per ridurre il rischio di lesioni, fissare il ventilatore direttamente alla
struttura portante dell’edificio seguendo queste istruzioni e utilizzando
esclusivamente la ferramenta fornita.
• Per evitare possibili scosse elettriche, prima di installare il ventilatore,
scollegare l’alimentazione spegnendo gli interruttori automatici del quadro
elettrico e l'interruttore a muro associato. Se non è possibile bloccare gli
interruttori in posizione OFF, fissare saldamente un dispositivo di avviso ben
visibile, come un’etichetta, al pannello di servizio.

• Per ridurre il rischio di lesioni, non piegare il sistema di fissaggio delle pale
durante l’installazione, il bilanciamento o la pulizia del ventilatore. Non
inserire mai oggetti estranei tra le pale in rotazione.
• Per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche o danni al motore, non
utilizzare un regolatore di velocità a stato solido con questo ventilatore.
Usare solo regolatori di velocità originali.

NOTA: Le importanti precauzioni e istruzioni riportate nel manuale non
coprono tutte le possibili condizioni e situazioni che potrebbero verificarsi.
È necessario usare buon senso e cautela durante l’installazione e l’uso di
questo ventilatore.

• Tutti i collegamenti elettrici devono essere conformi alle normative
elettriche locali e nazionali e allo standard ANSI/NFPA 70. Se non si ha
familiarità con i collegamenti elettrici, rivolgersi a un elettricista qualificato.

Per evitare lesioni personali e danni, assicurarsi
che il punto di installazione garan�sca alle pale
uno spazio libero di 2,3 m dal pavimento e
76 cm da qualsiasi parete o ostacolo.
Assicurarsi che la scatola di derivazione sia
saldamente fissata alla stru�ura dell'edificio e
possa sostenere l’intero peso del ven�latore.

0.76м
dalla parete o
dall’ostacolo
più vicino

2.30м
dalle pale al pavimento

Preparazione all’Installazione
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Installazione del Paralume

single-pin plug

LED

Riposizionare il coperchio e il paralume sul pannello LED.

Installazione del Coperchio Decorativo

Riposizionare il coperchio e il paralume sul pannello LED e fissarli con le clip
decorative e i dadi.

Assemblaggio delle Pale
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Assemblaggio della Piastra LED

Lamp panel

Lamp panel screw ok

Svitare una vite di fissaggio. Posizionare la piastra LED sotto il ventilatore inserendo le altre due teste
delle viti di fissaggio nelle fessure a chiave, ruotare per metterla in posizione, quindi fissare la vite
precedente allineando il foro della vite con il foro sul fondo del ventilatore. Stringere le altre due viti di
fissaggio per bloccare la piastra LED.

NOTA: Durante l’installazione o la rimozione della piastra LED, mantenere intatti i cuscinetti isolanti.
Serrare eccessivamente o troppo rapidamente le viti può danneggiare i cuscinetti isolanti.
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Risparmio di tempo: Le rondelle per le viti delle pale possono essere inserite su ogni vite
prima di installare le pale.

Allinea i fori delle pale con i fori delle viti del motore. Fissa serrando tutte le viti una volta
che tutte le pale sono montate. Prima di fissare definitivamente le viti, ripeti l’operazione
con le restanti braccia delle pale.

Nota: Stringere le viti delle pale due volte.


